

Dražební výprodej.

Veškeré zásoby Bratří Červený, Wilber, Neb., budou vyprodány ve veřejné dražbě bez ohledu na ceny.

Dražba započne v pondělí, 1. prosince 1913, ve 2 hodiny odp. a v 7:30 večer, a bude v ní pokračováno, až všechny zásoby budou vyprodány. Zboží musí být prodáno. Vše půjde za nejvyšší nabídku. Nic nebude vyhrazeno. V každém prodeji bude jedna cena dána zdarma.

ČERVENÝ BROS.

COL. WM. SPECHT, Auctineer, WILBER, NEB.

Z WILBER

V těchto dnech obdržel p. Adolf Boček 7 pěkných automobilů 'Ford,' z nich jednu železniční káru. Budou vystaveny v jeho automobilovém obchodě. Jak pozorujeme, pan Boček již připravuje na příští jaro, kdy opět automobily budou se čile prodávat.

V přípravě na Nový Rok jest čtverý a zajímavý divadelní kus 'Z českých mlýnů,' veselohra se zpěvy, kterou mluví našemu obecenstvu předvéstí inženýr operní sítě pp. Richtářka a Pašek ve Wilber, Neb. Veselohra tato byla před několika lety hrána v New Yorku, Clevelandu a před krátkou dobou v Omaze s velkým úspěchem. Proto jistě bude se zamlouvat i našemu obecenstvu. Rada veselých scén ze života krajánků, stárků a mládků a jak všechna tato chasa mlýnářská jmeje, jest v této veselohře zahrnuta, vypravování 'na šalandách' bude velmi zajímavým. Cheete-li se do vta zasmáti, pamatujte, že bude tato záhka sehrána na Nový Rok u Richtářka a Paška ve Wilber, Neb. Úlohy jsou v rukou samých schopných ochotníků a proto není pochyby, že hra bude v každém ohledu pěkně provedena. Nezapomente uvedené datum a avítejte do Wilber.

V sobotu minulého týdne zavítal do Wilber starý krajan pan Václav Štěpánek ze Shawnee, Okla., jenž byl na cestě ku svému synovi do Omahy, kde mluví se trvale usaditi. Na této cestě zastavil se ve Wilber, aby zde navštívil svého dávného příbuzného p. Jos. Tobišku st., neboť jej již delší dobu neviděl. Pan Štěpánek odjel odobedním vlakem do Omahy.

Pan Adolf Boček jel v pondělí tohoto týdne do Omahy za důležitými obchodními záležitostmi.

Pan Tom. Pašek, spoluzaměstnaný otní síně a českého hostince, jel v pondělí tohoto týdne do Crete, aby

obstaral nějaké záležitosti, týkající se divadla na Nový rok.

Tak jako každým jiným rokem, tak i letošního roku hostil náš Wilber velké množství návštěvníků na den posvícenský. Na tváři každého návštěvníka bylo zřejmo, že je den posvícenský pro zábavu a veselost. Mládež přijela domů z různých míst, mezi nimiž byli také z Omahy p. Karel Mallat, p. Bedřich Boř. z Lincoln p. Victor Špírk, p. Rudolf Prokop a mnoho jiných, kteří přijeli ku svým rodičům. Skorem všichni hosté zdrželi se několik dní, neb když je jeden oběd dobrý, tři neb čtyři jsou ještě lepší.

Český Dramatický Klub zdejší sehraje již od této soboty za týden, totiž v sobotu dne 13. prosince v dolní operní sítě pp. Richtářka a Paška zajímavou výpravou divadelní hry 'Rodinné tajemství,' činohra ve 3 jednáních, která poskytne našemu obecenstvu pěkného pobavení v každém směru. Klub koná k tomu pilné přípravy. Ochotníci hodlají hrati nastudovaní tak, aby divadlamilovné naše obecenstvo, jež jistě k tomuto divadelnímu představení v nejoblíbenější počtu se dostaví, dokonale uspokojilo. Pamatujte si datum — v sobotu dne 13. prosince — a dostavte se určitě do síně pp. Richtářka a Paška.

Český zdejší hostinský pan Henry Pospíšil odejel v pondělí tohoto týdne do Lincoln navštívit tam nemocného krajana pana Jana Šmejkalu.

Každý již se těší na den 10. prosince, by poslechl vzácného hosta, který ten večer bude zde koncertovat na svůj nástroj, který jest možno velmi zřídka slyšeti ve městech velikosti našeho městečka. Host ten jest umělec, který jest jediným na světě na svůj nástroj, harfu, kterou ovládá tak, že ti, co jej poslouchají, ani neví, jestli by tomu měli věřiti, že je to hudba na harfu, nebo že to krásný sen, který ani pravdivý nemůže býti. Jest jisto, že zde bude mnoho cizích lidí, které nedočkavě čeká již na večer ten,

kdy nám krajan z té naší staré vlasti zahrraje, a upomínku na vlast naši znovu obnoví. Pan Zelenka-Lerando, jak již dříve oznámeno, navštíví nás ve Wilber dne 10. prosince ve středu večer, a bude při jeho koncertě doprovázen velmi dobrým pianistkou. Mezi čísly na harfu přednesenými výborná zpěvačka vyplní místo, takže přítomným bude velmi pěkný večerek připraven. Bylo by zároveň dobře, by nikdo nezapomněl zamluviti si listky na tento večer, čímž ušetří sobě mnohé nesnáze, neb jest jisto, že schůze velká na koncert tento bude. Omažské listy jak anglické tak české podávají velmi dobrou kritiku o uměci na harfu, který tam koncertoval v neděli večer. Harfa, na kterou umělec hraje, jest dar od císaře rakouského a německého v ceně \$11,000.

Naši obchodníci měli by věnovati více pozornosti a oznamovati v našich Wilberských Listech, což se jim mnohonásobně zaplatí. Měli by si vzíti příklad z obchodníků, kteří stále oznamují v našich listech a velice si libují, jak obchod jejich prospívá. V minulých dnech přišel k nám zdejší obchodník s oděvy pan Chas. W. Smutný a oznamuje nám, že po otevření velkého výprodeje v minulých dnech, jak četli jste ve Wilberských Listech, má velmi dobrý obchod a že jej to velice těší, že naši krajané všimají si ohlásek, věnují jim pozornost a jej ve velkém počtu navštěvují. Právě, že to jest právě, co naši občané chtějí a že nikdy neočekával takový obchod skrze naše Wilberské Listy, jakého se mu dostalo. Proto buďte tobo pamětliví a přečtete si v těchto listech oznámku nejen jeho, ale všech obchodníků. Při nákupu nikdy neopomente se zmíniti, že četli jste oznámku ve Wilberských Listech, čímž se zavděčíte obchodníku i nám.

Vánoce přicházejí, a již mnohý připravuje se na ně, kdy každý má s dobrou vůlí hledět svému bližnímu nějakou radost způsobiti. Obchodníci naši připravili se na tuto sezónu neobyčejně velikými zásobami zboží a dárků. Děti již se po škole začínají ve skupinách zastavovati u oken, kde hračky jsou vystaveny, a každé dítě už předem rodičům napovídá, co se mu líbí. Nakupte si své zásoby zavčas.

SE VÁNOCE SE BLÍŽÍ! Již jsou skoro za dveřmi, protož jsme se rozhodli zásobiti se velkou zásobou veškerého krásného nábytku, vhodného pro vánoční dárky pro matky, otce, babičky, dědečky, deery a syny. Máme velký výběr šicích strojů, pian, houpáček, psacích stolů a mnoho jiných krásných věcí. — Snad nic lepšího pro vaši deernu není k dostání než krásné piano, aneb White šicí stroj, věc, která okrášlí váš domov a jest stálá. Navštivte náš obchod a prohlédněte si celou řadu našeho krásného nábytku. Máme nejkrásnější a největší výběr ve městě. Ceny nejnižší. Ujišťujeme vás, že za každý dollar u nás dostanete za dollar hodnoty nábytku. Jsme licensovaní balsamovači a pohrobníci, v naší práci se vyznamenáme v každém pádn, používáme pouze těch nejnovějších způsobů ku přípravě mrtvol a jsme vždy pohotoví v pádu úmrtí na požádání. Jsme k dostání ve dne i v noci. Zavolejte telefon číslo 90. Máme krásný pohřební vůz, za který ničeho nečítáme. Jsme oprávněni jednatelé pro známou pomníkovo firmu Spidel & Son, pročť hodláte-li koupiti kámen, vezměme vás do skladu výše jmenované společnosti na naše útraty, ať koupíte nebo ne. Obchodujte s námi a ušetřte peněz. Dollar ušetřený jest dollar vydělaný. Naše pravidlo jest: Menší výdělek a častější prodej. Znamenáme se vaši, Rtpa & Šašek, maj. Wilberské Nábytkové a Pohrobnické Spol.—Adv. 27-1

Tržní zprávy ve Wilber, Nebr., v poslední době jsou následující: Pšenice 72c, kukurice 62c, oves 38c. Vepřový dobytek \$7.00, hovězí dobytek \$3.50 až \$0.50. Vejce tučet 30c a máslo libra 21c.

Krajan pan Josef Kolář zajel si ve čtvrtek minulého týdne do Lincoln, aby tam navštívil svého nemocného příbuzného pana Jana Šmejkalu, který byl v tamní nemocnici operován.

Nejsrdečnější blahopřání ku sňatku

p. JOSEFU LAUNOVI
se slečnou
ELIŠKOU ZÁRUBOVOU,

uzavřenému v chrámu Páně v Tobias, Neb., ve středu 12. list. 1913.

Na věky Vás spojil Pán Bůh v sladký svazek manželský, v němž navždy potrvá Vám pokoj a mír nebeský. Láaska zdoibí milým květem další cesty Vaše tímto světem. Věrná láska Vás spojila, božská ruka Vás střežila,

Spojení až do té chvíle uplynulo; radost a sladké doby přinesl Vám tento den. Vše jste šťastně dokonali, až tu k cíli věčného, necht' Vás Bůh dál doprovází až ku hrobu věčného.

To Vám z hloubi srdce přeje

ANNA M. LAUN,
JOHN J. OLIVA, Tobias, Neb.
Družička a mládenec.

Výprodej = obuvi =

POUZE ZA HOTOVÉ

Započal v sobotu 29. listopadu 1913 a potrvá až do 15. prosince.

Výprodej všech dámských, mužských, dívčích, chlapeckých a dětských střevíků svátečních i do práce a přezávek. Všeho druhu teplých střevíků a vysokých ovčích bot, jež budou prodávány za \$1.75 a \$1.95. Všimněte si plakátu. 28-1

JOSEF KUDLÁČEK, obuvník, WILBER, NEB.

Velké divadelní představení

Rodinné Tajemství

Činohra ve třech jednáních, napsal Eugen Kumičič, do češtiny přel. Ignat Hořica.

—uspořádá—

ČESKÝ DRAMATICKÝ KLUB

v sobotu, dne 13. prosince 1913, v operní sítě pp. Richtářka a Paška ve Wilber, Nebr.

Vstupné: Pán 50 centů, dáma 25 centů a dívky 15 centů.

Začátek přesně v 8 hodin večer.

Po divadle taneční zábava při vzorném pořádku a výtečné hudbě. Každý, kdo se chce pěkně pobaviti, necht' se dostaví. 27-1
K hojně návštěvě zve **DRAMATICKÝ KLUB.**

Veřejná dražba!

odbyvatí se bude na farmě pana Alberta Řežábka v pondělí, dne 8. prosince 1913, v 10 hodin dopoledne, asi půl míle západně od Wilber, totiž hned vedle města.

Prodávati se bude 9 koní, 12 kusů hovězího dobytka, několik kusů vepřového dobytka, nějaké seno, jakož i timota a jetel a jeden stoh prérivového sena a všechno hospodářské nářadí, jehož je na farmě zapotřebí.

V poledne chutné zákusky.

ALBERT ŘEŽÁBEK, majitel. **ONDŘEJ ŠNAUR,** licitant.
J. J. NOVÁK, klerk. 27-2

SEZNAM KNIH Úplný a nový obdržíte na požádání zdarma. Adresa: **Národní Tiskárna,** 909-911 So. 12th Street, Omaha, Nebr.



— NAŠE —

Vánoční dárky

JSOU PRAVĚ ZDE!

Přijďte a prohlédněte si, co máme na skladě. Kupujte zavčas a ne ve spěchu. Máme diamantové hodinky, řetízky, náramky, závěsky, brože, stříbrné kabelky, náhrdelní ozdoby Cameo, všeho druhu stříbrné zboží, toaletní úbory pro pány a dámy, velké vidličky a nože ku rozkrajování, hodiny. Prohlédněte si naše nové prsteny. Nejlepší bronzované sklo, ručně malované nádobí. Uspokojení zaručeno. 28-1

Roberts & Roberts

Neopomente,

že tento týden jest

VELKÝ VÝPRODEJ NA STŘEVÍCE

Nováka **POUZE OBUV** Wilber, Neb.